



买年货来惠济，一站全配齐

第二届“黄河边的年货节”开集



火热的年货市场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方 杨丽萍 张国庆 文/图)2月2日,惠济区第二届“黄河边的年货节”开集。本届年货节采取“1+3+8”模式,除了在中原四季水产物流港设置一个主会场,中部两岸海鲜物流园、信基调味品城、陈寨花卉双桥基地共设3个分会场,辖区8个镇(街道)也将开展独具地域特色的市集活动,可一站式满足不同人群的年货需求。

“都来尝,都来尝……”2月2日上午,中原四季水产物流港“黄河边的年货节”现场,河南中原四季水产物流港股份有限公司董事长邱新航替商户招徕顾客。现场,各种物美价廉的食材不断刺激着消费者的味蕾。

作为“黄河边的年货节”主会场,

中原四季水产物流港是我国中西部地区知名的集畜禽类、水产品类、速冻食品、预制菜、国际贸易的大型冻品交易批发市场,冻品食品丰富多样,牛肉羊肉、猪鸡鸭等肉类品种繁多,海参、鲍鱼、龙虾、黄花鱼等海鲜鱼类琳琅满目,佛跳墙、红烧肉等味道鲜美,上万种冻品产品能够满足市民群众不同品质、不同品味的年货需求。

开集当天,虽然雪花飘飘,但仍然挡不住“质优价廉”对消费者的诱惑。车厘子销售商家王爽说,她开集当天共准备了150箱车厘子,半天多的时间,卖的只剩20多箱。

在惠济“市集”里,年味儿满满过大年。本届年货节持续至2月7日。其间,惠济区8个镇(街道)依托各自特点,举行各式各样的市集

活动。在大河路街道,广大市民朋友能够感受专业市场里眼花缭乱的食材产品;在花园口镇,市民可走进老街欣赏色彩炫目的花灯民俗;在古荥大街,市民可逛一逛充满儿时记忆的古荥大集;在江山路街道,市民可换上汉服在花卉市场拍照打卡,市民也可在刘寨街道逛商业中心、在迎宾路街道品尝特色美食、在新城街道体验直播带货、在长兴路街道逛大型商超。

除了本次“黄河边的年货节”活动,惠济区汽车销售、餐饮商超也推出了形式丰富的促销活动。68家车企携50余个汽车品牌以郑州市5000万元汽车消费券活动为契机,开展现金优惠、购车补贴、订车有好礼、团购促销、超值购车大礼包等让利促销活动。

档案数字化转型 走在全省前列 金水区档案馆 获评全国先进

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠)1月29日至30日,全国档案工作暨表彰先进会议在北京召开,表彰了一批全国档案系统先进集体和先进个人。金水区档案馆作为河南省3家受表彰的单位之一,荣获国家档案局、人力资源和社会保障部联合授予的“全国档案系统先进集体”称号,这也是金水区档案馆自成立以来首次获得该项荣誉,是河南省唯一获此殊荣的县区级档案馆。

近年来,金水区档案馆以“四个好”“两个服务”目标要求为引领,围绕区委中心工作大局,将档案信息化建设作为工作重心,大力开展数字档案馆建设,加快档案工作数字化转型和迭代升级。2023年投入使用的新馆全面完善优化了馆库设施设备,建设了基于信创环境下面向档案馆核心业务、机关档案服务和公共档案服务的综合业务管理与服务系统,实现了档案收、管、存、用全业务、全流程信息化管理,是河南省首家使用国产化设施设备并通过二级等级保护的区(县)级档案馆。9月份顺利获评“河南省示范数字档案馆”,档案数字化转型走在全省前列,申报的档案业务科研项目成功获批2023年度河南省档案科技项目立项。

作业辅导、红色教育、手工制作……

帮双职工家庭看娃 二七区寒托班开班

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 景静 通讯员 武红前)2月1日上午,二七区2024年职工子女寒托班开班仪式举行。200余名职工子女将在寒托班度过一个安全充实、健康快乐的假期。

本次寒托班为期12个工作日,在政通路小学、八十一中两个校区开设幼儿班、低年级班、高年级班共6个班,主要服务于二七区3至12周岁职工子女,采取全日制托管,有效解决双职工子女假期“看护难”的问题。

寒托班采取“托+管+教”模式,针对不同年龄段孩子的兴趣爱好等特点,设置作业辅导、红色教育、手工制作、乐高体验、安全自护等成长主题教育课程,进一步丰富职工子女的假期生活,提高孩子们的思想道德素质,增强孩子的安全意识和培育兴趣爱好。同时,区总工会还为孩子们提供营养均衡的午餐。

自2021年区总工会开办第一期托班以来,为二七区的很多双职工家庭解决了孩子寒暑假“无人看管”的问题,也让职工家长放心、安心、宽心。

中牟春节文旅用实力“宠粉”

各大景区推出特色节目和暖心惠民活动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 王雯斐 徐少杰 文/图)春节将至,中牟高效统筹经济社会发展和繁荣文旅消费,精心组织,“全时、全业、全面”谋篇布局,通过举办主题创意活动、丰富旅游演艺内涵,强化惠民举措等措施,全力促进社会消费潜力释放、推动文旅经济强势复苏,春节文旅消费市场预期火爆、亮点频出。“欢乐过年”文旅消费月活动,围绕购物餐饮、文化旅游、休闲娱乐等重点消费领域,以“民俗”“年味”为发力点,策划推出“方特神龙闹新春”“方特潮新年”“一路有戏过大年”“‘海’有好兆头,赢赢过大年”“这里的春节最年味”等24项主题活动。只有河南·戏剧幻城“曹操的麦田”“苏轼的河南”两场新剧隆重登场。建业电影小镇7556盏花灯在夜幕



郑州绿博园盛开的百合庆新春

降临时照亮大地。方特旅游度假区的巨型神龙花灯将龙年的氛围感拉满。一场震撼无比、规模庞大的无人机表演秀也将于海昌海洋旅游度假区启幕,届时,3000余

架现代新颖、充满科技感的无人机盛宴将点亮中牟璀璨的夜空。另外,部分景区推出半价预售、儿童免票、免费观看大剧等暖心惠民活动,实力“宠粉”。

文旅看台